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Ingekomen stukken. 

Emmeloord,16 juni 2003.

Aan de raad,

Bij uw raad zijn de volgende brieven/stukken binnengekomen.

VOOR KENNISGEVING AANNEMEN

1. Een op 12 mei 2003 ingekomen brief van Milieudefensie waarbij wordt toegezonden de brochure 
"Wat is er van uw dienst? Gevolgen van WTO-dienstenonderhandelingen voor gemeenten en 
provincies" met daarin opgenomen een voorbeeldmotie.
Uw raad wordt verzocht een motie aan te nemen waarin de gemeente haar zorgen over de gevaren 
van het GATS-verdrag kenbaar maakt aan de staatssecretaris van econimische zaken.
Het is in onze gemeente in zijn algemeenheid gebruik, dat uw raad aan dergelijke verzoeken om 
ondersteuning geen gevolg geeft.
Advies: voor kennisgeving aannemen.

2. Een op 13 mei 2003 ingekomen brief van , _, met bijgevoegd een
handtekeningenlijst van buurtbewoners waarin aandacht gevraagd wordt voor de verkeerssituatie bij 
de kruising op de Leeuwenbrug n.a.v. een ongeval.
Behoort tot de bestuursbevoegdheden van het college.
Advies: behandeling overdragen aan burgemeester en wethouders en de brief verder voor 
kennisgeving aannemen.

3. Een op 19 mei 2003 ingekomen brief van Platform ZorgGebruikersBelangen Noordoostpolder/Urk 
inzake de op 13 mei in de vergadering van raadscie. I toegezegde vergoeding van te maken kosten 
van een door het Platform op te starten juridische procedure tegen de Raad van Toezicht en de Raad 
van Bestuur van de IJsselmeerziekenhuizen.
Behoort tot de bestuursbevoegdheden van het college.
Advies: voor kennisgeving aannemen en reactie college afwachten.

4. Een op 20 mei 2003 ingekomen brief van de Vereniging voor Dorpsbelang Tollebeek waarin 
dringend gevraagd wordt op korte termijn een onderzoek uit te voeren naar mogelijke (infrastructurele) 
oorzaken en maatregelen die kunnen leiden tot een verhoogde verkeersveiligheid en afname van de 
verkeersintensiteit op de Tollebekerweg naar aanleiding van het afschuwelijke ongeval d.d. 12 mei jl. 
op deze weg.
Deze brief is reeds in de raadsvergadering van 22 mei jl. aan de orde geweest.
Wij adviseren u nadere informatie van het college af te wachten.
Advies: voor kennisgeving aannemen en nadere informatie van het college afwachten

5. Een op 14 mei 2003 ingekomen brief van de ■ waarin deze de aandacht
vraagt voor de problematiek rond de brug over de Marknesservaart in ae iviarknesserweg/ 
Vollenhovervaart in relatie tot de watersport.
Behoort tot de bestuursbevoegdheden van het college.
Advies: behandeling overdragen aan burgemeester en wethouders en de brief verder voor 
kennisgeving aannemen.

6. Een op 20 mei 2003 ingekomen brief van Ten Brinke b.v. te Creil waarin gereageerd wordt op 
diverse aspecten uit de brief van het college van burgemeester en wethouders d.d. 7 mei 2003 inzake 
de problematiek rond de bedrijfsverplaatsing.
Behoort tot de bestuursbevoegdheden van het college.
Advies: behandeling overdragen aan burgemeester en wethouders en de brief verder voor 
kennisgeving aannemen.
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7. Een op 3 juni 2003 ingekomen schrijven van de Gemeente Medemblik, waarbij u wordt 
toegezonden een motie van de raad van de gemeente Medemblik waarin deze raad zich heeft 
uitgesproken over de toenemende noodzaak extra politiezorg in te zetten voor de bestrijding van zgn. 
kleine overtredingen en de lastenverzwaring voor de gemeente die daaruit voortvloeit.
Uw raad wordt verzocht deze motie te steunen en hiervan blijk te geven bij de verantwoordelijke 
minister.
Het is in onze gemeente in zijn algemeenheid gebruik, dat uw raad aan dergelijke verzoeken om 
ondersteuning geen gevolg geeft.
Advies: voor kennisgeving aannemen.

8. Een nn A inni onm inn^mnen schrijven van Meeuwsen Ten Hoopen - namens
- waarin bezwaar gemaakt wordt tegen het voorbereidingsbesiuit 

hydrologische bufferzone Schokland fase II.
De behandeling van dit bezwaarschrift is in handen gesteld van de Commissie voor de bezwaar- en 
beroepschriften.
Advies: advies van de bezwaarschriftencommissie afwachten.

9. Een op 5 juni 2003 ingekomen schrijven van • waarin (nogmaals) de
zorgen worden uitgesproken over de onveilige woonsituatie rondom de woonomgeving van het door 
hem bewoonde perceel met name bij extreme weersomstandig
heden zoals op 2 juni jl.
Behoort tot de bestuursbevoegdheden van het college.
Advies: behandeling overdragen aan burgemeester en wethouders en de brief verder voor 
kennisgeving aannemen.

10. Een op 22 mei 2003 ontvangen schrijven van de heer inzake het vermeend
gebruiken van auteursrechten van PR/PRodukties t.a.v. Masterplan Emmeloord-centrum.
(Dit stuk is als tafelstuk door alle raadsleden reeds ontvangen tijdens de raadsvergadering van 
donderdag 22 mei 2003 ter vervanging van het inspreekrecht wegens te late aanmelding).
Behoort tot de bestuursbevoegdheden van het college.
Advies: in aansluiting op de beantwoording door wethouder Mulder in Cie. II behandeling 
overdragen aan burgemeester en wethouders en de brief verder voor kennisgeving aannemen.

Voorgesteld wordt bovenvermelde brieven/stukken conform advies af te handelen.

De raad van Noordoostpolder, 
de griffier, de voorzitter,


